                                                                                                                                                                                 Приложение А                      

Расчёт расчётных температурных перепадов между температурой внутреннего воздуха и температурой внутренней поверхности ограждающей конструкции.
Расчетный температурный перепад Δt0, oC определяется по формуле:
Δt0=n*(tint-text)/ R0*αint
Где n – коэффициент, учитывающий зависимость положения ограждающей конструкции по отношению к наружному воздуху.

tint  - расчётная температура внутреннего воздуха,  oC

text  - расчётная температура наружного воздуха, oC

R0 – приведенное сопротивление теплопередаче ограждающих конструкций, м2*оС/Вт

αint – коэффициент теплоотдачи внутренней поверхности ограждающих конструкций, Вт/(м2*оС)
Расчётные температурные перепады здания СОШ:

- расчётный перепад для наружных стен: Δt0 = 1*(18-(-27))/3,81*8,7=1,41 oC, 
   -температура внутренней поверхности окон: τв= tв- Δt0 = 18-1,41 = 18,58 oC.
- нормируемый перепад не выше плюс 4,5 oC
-расчётный перепад для покрытия: Δt0 = 1*(18-(-27))/5,03*8,7=1,07 oC,
- нормируемый перепад не выше плюс 4,0 oC

  -расчетный перепад для окон: Δt0 = 1*(18-(-27))/0,45*8,0=13,05 oC , 

  -температура внутренней поверхности окон: τв= tв- Δt0 = 20-13,05 = 6,94 oC.

  -нормируемая температура внутренней поверхности остекления не ниже плюс 3оС;

  -температура точки росы при расчётных условиях – плюс 10,7 оС.

Расчётные температурные перепады ниже нормируемых, показатели тепловой защиты здания соблюдены в соотв. с СНиП 23-02-2003 Раздел 5, пункт 5.1 - 5.10.
